
 

 اللقب: ...................... الاسم: ......................... القسم:....................

لَُالبِّطَاقَةُثُمَُأُفَُك ِّـكُهُُ. بُدَاخِّ   الت  مرين الأو  ل: أَكْتُبُُالعَدَدُالمُنَاسِّ
    

ُُُُُُُُُُ......  ُُُُُُُُُُ......  ُُُُُُُُُُ......  

ُُُُُُُُ.ُُ+ُُ.  ُُُُُُُُ.ُُ+ُُ.  ُُُُُُُُ.ُُ+ُُ.  

 

 التمرين الثاني:أكْتبُُ  الأعَْدَاد بالأرَْقاَم أوَْ  باِلْحُرُوفِ.

 

 

 

 

 التمرين الثالث:أرُت ِـبُ الأعَْدَادَ مِنَ الأكَْبرَ إلِىَ الأصَْغرَ.

 15-  99  -  15  -  99  -  06  -  51 

.................................................................................. 

 2222 نوفمبر              (AP2)ابتدائي الثانية :المستوى

 الرّياضياتفي  الثاني للفصل الأوّل فرضال

.................................. ُ56  

.................................. ُ99  

تُونَُ ..................................  ثَمَانِّيَةُوَُسِّ

 خَمْسَةٌُوَُثَمَانُونَُ ..................................



 

 التمرين الرابع:  خُطُوط مُسْتقَِيمَة كُلُ وَاحِد مِنْهَا يَشْمُلُ 4 نقُطَ فيِ اسْتقِاَمِيَّة.

ن(1تعَرََف عَلَيْهَا وَارْسُمْهَا.)  

 

 

 

 الوضْعِيةَ الإدمَاجيَّة : 

كَعْكَات. 11 الأبناءكَعْكَة أكَلَ مِنْهَا  96 صَنعَتَْ الأمُ  رِ طْ فِ الْ  يدِ فيِ عِ   

 الكَعْكَاتِ المُتبَقَ ِيةَ؟هُوَ عَدَدُ  مَا -

 الحل

                العمََلِيَات                                       الأجَْوِبةَ 

             .  .                                         .      .      .  =  ..     

كَعْكَة.......الكَعْكَات المُتبََق ِيةَ هيعَدَدُ                                   .  .        

     =   .   .  

 

 

 

 

 

 

 بالتوفيق.



 

 التصحيح النموذجي

لَُالبِّطَاقَةُثُمَُأُفَُك ِّـكُهُُ. بُدَاخِّ  الت  مرين الأو  ل: أَكْتُبُُالعَدَدُالمُنَاسِّ
    

ُُُُُُُُُُ......  ُُُُُُُُُُ......  ُُُُُُُُُُ......  

ُُُُُُُُ.ُُ+ُُ.  ُُُُُُُُ.ُُ+ُُ.  ُُُُُُُُ.ُُ+ُُ.  

 

 التمرين الثاني:أكْتبُُ  الأعَْدَاد بالأرَْقاَم أوَْ  باِلْحُرُوفِ.

 

 

 

 

 التمرين الثالث:أرُت ِـبُ الأعَْدَادَ مِنَ الأكَْبرَ إلِىَ الأصَْغرَ.

 15-  99  -  15  -  99  -  06  -  51 

.................................................................................. 

 التمرين الرابع:  خُطُوط مُسْتقَِيمَة كُلُ وَاحِد مِنْهَا يَشْمُلُ 4 نقُطَ فيِ اسْتقِاَمِيَّة.

ن(1تعَرََف عَلَيْهَا وَارْسُمْهَا.)  

 

 

.................................. ُ56  

.................................. ُ99  

تُونَُ ..................................  ثَمَانِّيَةُوَُسِّ

 خَمْسَةٌُوَُثَمَانُونَُ ..................................



 

 

 الوضْعِيةَ الإدمَاجيَّة : 

كَعْكَات. 11 الأبناءكَعْكَة أكَلَ مِنْهَا  96 صَنعَتَْ الأمُ فيِ عِيدِ الْفِطْرِ   

 هُوَ عَدَدُ الكَعْكَاتِ المُتبَقَ ِيةَ؟ مَا -

 الحل

                العمََلِيَات                                       الأجَْوِبةَ 

             .  .                                         .      .      .  =  ..     

كَعْكَة.......عَدَدُ الكَعْكَات المُتبََق ِيةَ هي                                  .  .        

     =   .   .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 التصحيح النموذجي

ُأُفُ ك ِّـكُهُُ.)3ن( ل ُالبِّط اق ةُثُمُ  اخِّ بُد  دُالمُن اسِّ  التمرين1ُ:ُأ كْتُبُُالع د 

    

60 09 51 

0ُُُُ+66  9ُُُُ+06  1ُُُ+56  

 التمرين2ُ:أكْتبُُ  الأعَْداَد بالأرَْقاَم أوَ باِلْحُرُوفِ .)9ن(

 

 

 

 

 التمرين 3:أ رَ تـِّب   الأعَْدَادَ مِنَ الأكَْبرَ إِلَى الأصَْغرَ.)1.1ن(

 15-  99  -  15  -  99  -  06  -  51 

             99  <  15  <  06  <  51  <  15  <  99  

 التمرين 4:

 

 

 

56ُ سَبْعُونَُ  

99ُ تِّسْعَةٌُوَُتِّسْعُونَُ  

تُونَُ 10  ثَمَانِّيَةُوَُسِّ
 خَمْسَةٌُوَُثَمَانُونَُ 11



 

 الوضْعِيةَ الإدمَاجِيةَ : )2.1(

 

 الحل

 العمََلِياَت                                                                الأجَْوِبةَ

96                                                      16   =11- 96  

كَعْكَة. 19هيالمُتبَقَ ِيَةعَددَُ الكَعْكَات                            -   11  

                  16     =  

 

 

 

 

 


